

Polanica-Zdrój, dnia 11.09.2018 r.

L.dz. EZP.3820.355.2018

Znak sprawy **ZP/PN/2018/46 – ortopedia**

Uczestnicy postępowania

dotyczy: pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup wraz z dostawą materiałów medycznych do zabiegów ortopedycznych do realizacji procedur ortopedycznych na oddziale urazowo-ortopedycznym Specjalistycznego Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A w Polanicy-Zdroju

Zamawiający - Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica Zdrój informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego **ZP/PN/2018/46 – ortopedia** zostały wniesione następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Pakiet nr 5 (I-XVII)

1. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. I pkt. 1, 2** dopuści możliwość zaoferowania śrub blokujących do części dystalnej o średnicy $\varnothing$ 5,0 i 4,5 mm?
2. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. II pkt. 4, 5** dopuści możliwość zaoferowania śrub blokujących trzonowych $\varnothing$ 6,5 mm zamiast śrub kondylarnych z nakrętką?
3. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. III pkt. 2** dopuści możliwość zaoferowania śrub blokujących o średnicy $\varnothing$ 4,5 mm i 5,0 mm?
4. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. IV pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania gwoźdź z zagięciem trzonowo nasadowym 7-stopni?
5. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. IV pkt. 2** oraz **poz. V pkt. 3** dopuści możliwość zaoferowania śrub blokujących o średnicy $\varnothing$ 4,5 mm?
6. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. VIII pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania gwoździ elastycznych w rozmiarach $\varnothing$ 1,5 mm dł. 300 mm oraz $\varnothing$ 2,0; 2,5; 3,0; 3,5 i 4,0 mm dł. 440 mm?
7. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. X-XVII** dopuści możliwość zaoferowania otworów w płytkach blokowanych oraz dwufunkcyjnych nie wymagających zaślepek/prześciówek, blokująco – kompresyjnych z możliwością zastosowania śrub blokowanych lub korowych?
8. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. X pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania płytki o długości 73, 86, 99 i 112 mm?
9. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. X pkt. 2** dopuści możliwość zaoferowania płytki 7, 9, 11 i 13 otworowej o długości 125, 151, 177 i 203 mm?
10. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. X pkt. 3** dopuści możliwość zaoferowania płytki 4,5,6,7,8,9,10,11,12 otworowej o długości 59, 72, 85, 98, 111, 124, 137, 150, 163 mm?
11. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. X pkt. 4** dopuści możliwość zaoferowania płytki o grubości 1,8 mm?
12. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XII pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania płyt o grubości 1,8 mm?
13. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XII pkt. 3, 5** dopuści możliwość zaoferowania śrub $\varnothing$ 2,4 mm?
14. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XIV pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania płytek o długości od 156 do 316 mm co 40 mm?
15. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XV pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania płytki 3, 5, 6 otworowej o długości 90, 114, 160 mm?
16. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XV pkt. 2** dopuści możliwość zaoferowania płytki 4-16 otworowej o długości 81-237 mm?
17. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XV pkt. 3** dopuści możliwość zaoferowania płytki 5-19 otworowej o długości 80-262 mm?
18. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XV pkt. 4** dopuści możliwość zaoferowania płytki 4-14 otworowej o długości 117-252 mm?
19. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XV pkt. 5, 7** dopuści możliwość zaoferowania śrub $\varnothing$ 3,5 mm?
20. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XVI pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania płytki o długości 170-422 mm?
21. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XVI pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania śrub gąbczastych $\varnothing$ 7,3 mm?
22. Czy Zamawiający w **Pakiecie 5 poz. XVII pkt. 1** dopuści możliwość zaoferowania płytki bliższej bocznej o długości 81-237 mm oraz płytki przyśrodkowej o długości 93-301 mm?

23. Czy Zamawiający w Pakiecie 5 poz. XVII pkt. 2 dopuści możliwość zaoferowania płytki dalszej przyśrodkowej o długości 116-246 mm oraz płytki przednio-bocznej o długości 80-288 mm?
24. Czy Zamawiający w Pakiecie 5 poz. XVII pkt. 3 dopuści możliwość zaoferowania płytki o długości 90-12 mm?
25. Czy Zamawiający w Pakiecie 5 poz. XVII pkt. 4 dopuści możliwość zaoferowania śrub $\varnothing$ 3,5 mm?

Odpowiedź 1: Nie Zamawiający nie dopuszcza zmian w zapisie

Pytanie nr 2

Pakiet 5 poz VI Gwóźdź odpiętowy i VII Gwóźdź do artrodezy kolana

Ze względu na fakt, że zabiegi artrodezy stawu skokowego oraz kolana odbywają się stosunkowo rzadko i należą do procedur planowanych, czy Zamawiający dopuści możliwość dosyłania instrumentarium przed zabiegiem w sposób umożliwiający wcześniejszą sterylizację zestawu ?

Odpowiedź 2: Tak Zamawiający dopuszcza dostarczenie instrumentarium i implantu przed zabiegiem po wcześniejszym umówionym terminie

Pytanie nr 3

Dotyczy części nr 3 – Czy Zamawiający dopuści użyczenie instrumentarium do zabiegu, na wezwanie – dostawa 48H ?

Odpowiedź 3: Tak Zamawiający dopuszcza użyczenie instrumentarium do zabiegu na żądanie

Pytanie nr 4

Pakiet nr 7 poz. 4-5

Czy Zamawiający, mając na względzie zasady zachowania uczciwej konkurencji, wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu i dopuści nieorganiczną macierz kolagenową do leczenia ubytków chrząstki stawowej pochodzenia wieprzowego typ I/III o strukturze dwuwarstwowej z warstwą porowatą i warstwą zbitą (warstwa porowata - zwrócona w stronę ubytku, pozwala na wrastanie komórek i nowoutworzonej tkanki chrzęstnej, warstwa zbita, gładka - zwrócona w stronę szpary stawowej spełnia funkcję bariery i zapobiega wypłukiwaniu materiału biologicznego, np. koncentratu płytek krwi lub komórek macierzystych). W całości resorbowalna. Stosowana przy stymulacji chondrogenyzy koncentratem komórek macierzystych lub płytek krwi, przeszczepach chondrocytów, mikrołzamaniach w leczeniu rekonstrukcji ubytków chrząstki stawów: kolanowego, biodrowego, skokowego, ramiennego, łokciowego i nadgarstkowego. Dostępna w rozmiarze 25x30mm oraz 30x40mm o grubości 2mm. Skuteczność terapeutyczna potwierdzona badaniami klinicznymi.

**Odpowiedź 4: Tak Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza produkt do przetargu. Zamawiający wydzieli z pakietu 7 pozycję 4 i 5 i utworzy nowy pakiet nr 12.
Wadium dla Pakietu nr 7 - 2 390,00 zł, wadium dla pakietu nr 12- 1 140,00 zł**

Pytanie nr 5

Pakiet nr 5

- I. W związku z tym, iż opis przedmiotu zamówienia może spełnić tylko jeden wykonawca – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu 5 gwoździ śródszpikowych w zakresie poz. od I do VIII tworząc z nich oddzielny pakiet i zaoferowanie gwoździ i elementów blokujących do nich równoważnych według parametrów jak poniżej? Wydzielenie wskazanych pozycji oraz dopuszczenie wyrobów równoważnych pozwoli Zamawiającemu uzyskać konkurencyjne cenowo oferty o równie wysokim standardzie jakości przy zachowaniu zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców. W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o podział wadium.
1. **POZ I - 1 – Gwóźdź śródszpikowy typu gamma krótki** - długość L=180mm z 4 stopniowym odgięciem, pokryty celownikiem, średnica d=11mm dla części dalszej, 16 mm dla części bliższej. Kąt szyjkowo – trzonowy 125°, 130° oraz 135°, wersja kaniulowana, uniwersalny do kości lewej i prawej. Gwóźdź o przekroju okrągłym. Blokowany w części bliższej śrubą zespajającą o średnicy 10,5mm dł. 80-120mm ze skokiem co 5mm. W części dalszej blokowany wkretami blokującymi o średnicy 5,0 lub 5,5mm dł. 30-80mm ze skokiem co 5mm. W części dalszej posiadający co najmniej 1 otwór dynamiczny oraz 1 statyczny gwintowany. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie części bliższej gwoździa w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷15mm stopniowane co 5mm. Śruby kompresyjne. System wykonany z tytanu/ stopu tytanu.
2. **POZ. I - 2 - Gwóźdź śródszpikowy typu gamma długi** - długość L=280÷480mm (ze skokiem co 20mm) pokryty celownikiem dalszym z 4 stopniowym odgięciem, średnica części dalszej 10mm-12mm (skok co 1mm), 16 mm dla części bliższej. Kąt szyjkowo – trzonowy 125°, 130° oraz 135°, kąt antywersji 10°, wersja kaniulowana, lewa i prawa. Gwóźdź o przekroju okrągłym na całej długości. Promień gięcia w części dalszej R=2000mm. Blokowany w części bliższej śrubą zespajającą o średnicy 10,5mm dł. 80-120mm skok co 5mm. W części dalszej wkretami blokującymi o średnicy 5,0 lub 5,5mm dł. 30-80mm ze skokiem co 5mm. W części dalszej posiadający co najmniej 1 otwór dynamiczny oraz 2 otwory statyczne gwintowane zapewniające co najmniej dwupłaszczyznową stabilizację (AP i strzałkowej). Kaniulowane śruby

zaślepiające pozwalające na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷15mm stopniowane co 5mm. Śruby kompresyjne. System wykonany z tytanu/ stopu tytanu.

3. **POZ. II – 1 - Gwóźdź śródszpikowy udowy (uniwersalny) sterylny, tytanowy.** Jeden uniwersalny gwóźdź przeznaczony do leczenia złamań kości udowej (używany przy metodzie kompresyjnej, rekonstrukcyjnej oraz wstecznej) wprowadzany metodą ante i retrograde. Długość L=200÷480mm (ze skokiem co 20mm), średnica d=9÷14mm ze skokiem (co 1mm) w wersji kaniulowanej, lewy i prawy. W części dalszej niskie blokowanie, usytuowanie środka pierwszego otworu dystalnego max. 5mm od końca gwoźdźca. Przy metodzie rekonstrukcyjnej blokowany w części bliższej 2 ryglami samowiercącymi kaniulowanymi o średnicy $\varnothing$ 6,5mm dł. 60-120mm ze skokiem co 5mm. Przy metodzie kompresyjnej blokowany w części bliższej w zależności od typu złamania ryglami o średnicy $\varnothing$ 4,5mm dł. 30-90mm ze skokiem co 5mm. Przy metodzie wstecznej blokowany w części bliższej w zależności od typu złamania 2 ryglami $\varnothing$ 6,5mm dł. 40-110mm skok co 5mm lub zestawem blokującym o średnicy $\varnothing$ 6,5mm dł. 50-90mm. W części dalszej blokowany ryglami o średnicy $\varnothing$ 4,5mm dł. 30-90mm skok co 5mm. Zaśleпки M10 pozwalających na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷15mm stopniowane co 5mm. Śruby kompresyjne. Wszystkie elementy systemu sterylne.

Konsekwentnie do konstrukcji gwoźdźca dopuszczenie śrub jak poniżej:

4. **POZ. II – 2 –** Śruba blokująca tytanowa, sterylna $\varnothing$ 4,5mm dł. 30-90mm ze skokiem co 5mm.
5. **POZ. II – 4 i 5 –** połączenie poz. 4 i 5 i zaferowanie: Śruba kondylarna tytanowa, sterylna $\varnothing$ 6,5mm dł. 40-110mm skok co 5mm lub zestaw blokujący o średnicy $\varnothing$ 6,5mm dł. 50-90mm – łączna ilość 100 szt.
6. **POZ. II – 6 –** Zaśleпка M10 tytanowa sterylna pozwalająca na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷15mm stopniowane co 5mm
7. **POZ. III – 1 - Gwóźdź śródszpikowy piszczelowy, tytanowy sterylny.** Długość L=270-390mm (ze skokiem co 15mm) w całości pokryty celownikiem dalszym, średnica d=8-12mm ze skokiem (co 1mm), w wersji kaniulowanej. Profilowane przejście części bliższej w stosunku do dalszej w przedziale 9-10°. 3° zagięcie części dalszej gwoźdźca. W części dalszej bardzo niskie blokowanie, usytuowanie środka pierwszego otworu dystalnego max. 5 mm od końca gwoźdźca. Spłaszczone dwie boczne powierzchnie gwoźdźca w części dalszej zapewniające obniżenie ciśnienia śródszpikowego w trakcie implantacji. Śruby blokujące tytanowe, sterylne o średnicy $\varnothing$ 4,0 i $\varnothing$ 4,5mm dł. 25-80mm skok co 5mm, $\varnothing$ 5 i $\varnothing$ 5,5mm dł. 30-90mm skok co 5mm. Kaniulowane śruby zaślepiające M8 pozwalające na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0-15mm stopniowane co 5mm. Śruby kompresyjne M8. Gniazda we wszystkich elementach blokujących typu TORX. Wszystkie elementy systemu sterylne.

Konsekwentnie do konstrukcji gwoźdźca dopuszczenie śrub jak poniżej:

8. **POZ. III – 2 –** Śruby blokujące tytanowe, sterylne o średnicy $\varnothing$ 4,0 i $\varnothing$ 4,5mm dł. 25-80mm skok co 5mm, $\varnothing$ 5 i $\varnothing$ 5,5mm dł. 30-90mm skok co 5mm.
9. **POZ. III – 4 –** Zaśleпка M8 tytanowa sterylna pozwalająca na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷15mm stopniowane co 5mm
10. **POZ. IV – 1 - Gwóźdź ramienny tytanowy, kaniulowany, sterylny, wprowadzany antegrade i retrograde.** Gwóźdź uniwersalny: jeden do prawej i lewej kończyny. Anatomiczne odgięcie gwoźdźca wynoszące 4°. Długość L=180÷320 stopniowana co 20mm. Średnica 6÷9mm stopniowana co 1mm. Przekrój gwoźdźca okrągły na całej długości. W części bliższej ścięcie anatomiczne. Wszystkie elementy systemu sterylne.

Konsekwentnie do konstrukcji gwoźdźca dopuszczenie śrub jak poniżej:

11. **POZ. IV – 2 –** Śruby blokujące tytanowe, sterylne o średnicy $\varnothing$ 3,0 mm dł. 20-50mm skok co 5mm, $\varnothing$ 4,0 i $\varnothing$ 4,5mm dł. 25-70mm skok co 5mm.
12. **POZ. IV – 4 –** Zaśleпка M6 tytanowa sterylna pozwalająca na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷5mm stopniowane co 2,5mm
13. **POZ. V – 1 - Gwóźdź ramienny uniwersalny kaniulowany:** jeden do prawej i lewej kończyny. Anatomiczne odgięcie gwoźdźca wynoszące 4°. Długość L=150mm średnica 8÷9mm dla gwoździ krótkich oraz długość L=180÷320 stopniowana co 20mm i średnica 6÷9mm stopniowana co 1mm dla gwoździ długich. Przekrój gwoźdźca okrągły na całej długości. W części bliższej ścięcie anatomiczne. W części bliższej blokowanie w przynajmniej trzech różnych płaszczyznach. Wszystkie otwory w części bliższej gwintowane. Wszystkie elementy systemu sterylne.

Konsekwentnie do konstrukcji gwoźdźca dopuszczenie śrub jak poniżej:

14. **POZ. V – 2 –** Śruby blokujące tytanowe, sterylne o średnicy $\varnothing$ 4,0 i $\varnothing$ 4,5mm dł. 25-70mm skok co 5mm.
15. **POZ. V – 3 –** Śruby blokujące tytanowe, sterylne o średnicy $\varnothing$ 3,0 mm dł. 20-50mm skok co 5mm
16. **POZ. V – 4 –** Zaśleпка M6 tytanowa sterylna pozwalająca na wydłużenie części bliższej gwoźdźca w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷5mm stopniowane co 2,5mm
17. **POZ. VI- 1 - Gwóźdź odpiętowy (piszczelowy wsteczny), tytanowy, kaniulowany, sterylny.** Gwóźdź do prawej i lewej kończyny. Anatomiczne odgięcie gwoźdźca po promieniu w części piętowej. Długość L=180÷320 stopniowana co 20 mm. Średnica 10÷12mm stopniowana co 1mm. Przekrój gwoźdźca okrągły na całej długości. W części piętowej i piszczelowej po 3 otwory: 2 otwory gwintowane i otwór podłużny (kompresyjny) zapewniające opcje blokowania w przynajmniej dwóch różnych płaszczyznach. Gwoździe blokowane wkrętami $\varnothing$ 5,0 lub 5,5 mm dł. 26-30mm skok co 2mm i dł. 30-90mm skok co 5mm.

Konsekwentnie do konstrukcji gwoźdźca dopuszczenie śrub jak poniżej:

18. **POZ. VI – 2** – Śruby blokujące tytanowe, sterylne o średnicy 5,0 lub 5,5 mm dł. 26-30mm skok co 2mm i dł. 30-90 skok co 5mm.
19. **POZ. VI – 3** – Śruby kompresyjne tytanowe sterylne M7.
20. **POZ. VI – 4** – Zaślepka tytanowa sterylna M8.
21. **POZ. VII- 1** – Gwoździe do artrodezy kolana o średnicy 11mm zamiast 11,5mm, pozostałe parametry niezmiennie. Konsekwentnie do konstrukcji gwoźdźcia dopuszczenie śrub jak poniżej:
22. **POZ. VII-2** – Śruba blokująca tytanowa, sterylna Ø4,5mm dł. 25-100mm skok co 5mm.
23. **POZ. VII-3** – Śruba kompresyjna tytanowa, sterylna Ø10mm dł. 0-15mm.
24. **POZ. VII-4** – Zaślepka tytanowa sterylna Ø10mm i dł. 0mm, Ø13mm i dł. 5-35mm.
25. **POZ. VII-1** – Z uwagi na fakt, iż gwoździe produkowane są na indywidualne zamówienia czy Zamawiający odstąpi od wymogu sterylności w zakresie samych gwoździ? Elementy blokujące oferowane będą w wersji sterylnej.
26. **POZ. VII** – Z uwagi na fakt, iż gwoździe do artrodezy kolana produkowane są na indywidualne zamówienia czy Zamawiający odstąpi od setu i instrumentarium w użyczenie, na rzecz dowozu do konkretnego zabiegu?
27. **POZ. VIII-1** – Czy Zamawiający dopuści długość 440 zamiast 450mm?
28. **POZ. VIII-1** – Czy Zamawiający dopuści długość 300mm dla gwoździ o średnicy 1,5mm? Pozostałe średnice gwoździ długość 440mm?

Odpowiedź 5: Nie Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie z Pakietu 5 gwoździ śródszpikowych w zakresie poz. od I do VIII tworząc z nich oddzielny pakiet

Pytanie nr 6

Pakiet nr 9

Czy Zamawiający dopuści implant do blokady zatoki stawu w 5 rozmiarach zamiast w 6 rozmiarach?

Odpowiedź 6: Nie Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w pakiecie Nr 9

Pytanie nr 7

Zapytania do w/w postępowania dotyczące zapisów wzoru umowy :

1. **Czy Zamawiający dookreśli w §2 pkt 2.7, iż termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?** Reklamowany towar powinien zostać przesłany Wykonawcy w celu ustosunkowania się Wykonawcy do złożonej reklamacji. Proponowany przez Państwa zapis nakłada na Wykonawcę obowiązek wymiany towaru jedynie w oparciu o przesłane zgłoszenie bez możliwości ustosunkowania się do niego.
Odpowiedź 7 pkt1: Tak Zamawiający dokreśli §2 pkt 2.7, iż termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem

2. **Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych określonych w §6 pkt 6.3 z 3% na „0,5% wartości niedostarczonego w terminie towaru” lub usunie zdanie 2?**

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakładają na Wykonawcę obowiązek zapłaty zbyt wygórowanej kary umownej.

Mając na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stanowiącym Załącznik do SIWZ zwracamy się o zmianę wysokości zastrzeżonych kar umownych.

Podkreślić należy, że w doktrynie prawa zamówień publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO ustanawianie przez Zamawiającego w umowie rażąco wysokich kar umownych, bezwzględnie należy uznać, za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji wyrażonej w przepisie art. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r., nr 113 poz. 759 z późn. zm.), które może być uzasadnioną podstawą do żądania unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt.7 ustawy prawo zamówień publicznych z uwagi, iż postępowanie jest obciążone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy w sprawie zamówienia publicznego. Ustalenie przez Zamawiającego zbyt wygórowanych kar umownych dla wykonawców stanowi zatem naruszenie prawa w zakresie równości stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzeczności celu takiej umowy z zasadami współżycia społecznego i skutkować winno bezwzględną nieważnością czynności prawnej na podstawie przepisu art. 353¹k.c. w zw. z art. 58 § 1 k.c.

Biorąc pod uwagę powyższe zmiana kar umownych jest w pełni uzasadniona.

Odpowiedź 7 pkt2: Nie ma podstaw do uwzględnienia wniosku o zmianę zapisów umownych.

3. **Czy Zamawiający doda zapis w §7, że odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami?** Obecny zapis umowy może powodować uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co może być niezgodne z zasadami społeczno – gospodarczymi określonymi w kodeksie cywilnym. W związku z powyższym koniecznym jest zmiana zapisu.

Odpowiedź 7 pkt3: Tak Zamawiający doda zapis w §7, że odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami

Pytanie nr 8

Pakiet nr 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź 8: Tak Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym

Pytanie nr 9

Pakiet 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź 9: Tak Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym.

W związku wyrażeniem zgody na wydzielenie pozycji do nowego pakietu zmianie ulega wadium dla pakietu nr 7 wynosi 2 390,00 zł, dla pakietu nr 12 wynosi 1 140,00 zł.

Ponadto Zamawiający zamieści na stronie www.bip.scm.pl zaktualizowany załącznik nr 1 asortymentowo cenowy oraz zmodyfikowany wzór umowy

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38, ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (t. j. Dz.U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) zamieszczone zostały w dniu **11.09.2018 roku** na stronie internetowej Zamawiającego.

2018 -09- 12

Z poważaniem

Specjalistyczne Centrum Medyczne
im. św. Jana Pawła II S.A.

PROKURENT

Danuta Narzyńska

SPRAWDZONO
POD WZGLĘDEM
MERYTORYCZNYM

Kaplica Kryska

Otrzymują:

- strona internetowa
- a/a dokumentacja przetargów

